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A N U N Ţ

Primăria comunei Glogova organizează concurs  pentru ocuparea pe perioadă determinată a unui post contractual temporar vacant, funcţie de execuţie de muncitor calificat, treapta I, ȋn cadrul Compartimentului Administrativ-Deservire, cu o durata a timpului de lucru de 8 ore/zi şi 40 ore/săptămană.

Probele pentru concurs:
· Selecție dosare
· Proba practică
· Interviu

Calendarul concursului: 
- Publicitatea concursului se va asigura începând cu data de 16.08.2023 pe site-ul Primăriei comunei Glogova, județul Gorj și pe portalul posturi.gov.ro;
- Dosarele de înscriere se depun în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv în intervalul 16.08.2023 - 22.08.2023;
- Selecția dosarelor depuse de candidații : 23.08.2023
- Afișare rezultat selecție dosare: 24.08.2023
- Depunere contestații selecție dosare: 25.08.2023
-Soluționare contestații selecție dosare : 28.08.2023
· - Proba practică se va susține în data de 29.08.2023 ora 10.00 - la sediul instituției din comuna Glogova, sat Iormănești, str.Principală nr.78, județul Gorj.
· Afișare rezultat proba practică: 30.08.2023
· Depunere contestații probă practică: 31.08.2023
· Soluționare contestații probă practică : 01.09.2023

· Proba interviu: 04.09.2023
· Afișare rezultat interviu : 05.09.2023
· Depunere contestații proba interviu: 06.08.2023
· Soluționare contestații probă interviu și afișare rezultate finale: 07.09.2023.

 Condiții generale prevăzute la art. 15 din H.G. nr.1336/2022 pentru ocuparea postului, sunt urmatoarele:
 a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
 b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
 c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
 e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs; 
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
 g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
 h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).

 Condiţii specifice: 
– nivelul studiilor:  liceale sau profesionale cu diploma de absolvire;
 - vechime in munca: minim 9 ani;
- perfecționări (specializări) : calificare în domeniul mecanic sau electric.

Dosarele de concurs se depun la sediul Primariei comunei Glogova din comuna Glogova sat Iormănești nr.78, in perioada 16.08.2023- 22.08.2023 , între orele 08:00 -15:00, si vor contine in mod obligatoriu , conform art. 35 din H.G nr. 1336/2022, urmatoarele documente: 
a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 2 din H.G. nr. 1336/2022;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate; 
c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz; 
d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;
 e) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului; 
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
 g) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; 
h) curriculum vitae, model comun european.  
 Copiile de pe actele prevăzute la alin. (1) lit. b) -e) se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
 Bibliografie:
1. Legea nr. 319/2006 a securitatii si sanatatii in munca, cu modificarile si completarile ulterioare; 
2. Legea nr. 307/2006 privind apararea impotriva incendiilor. 
Tematica:
1. Legea nr. 319/2006 a securitatii si sanatatii in munca, cu modificarile si completarile ulterioare – Capitolul IV- Obligatiile lucratorilor; Capitolul V – Supravegherea sanatatii; Capitolul VII - Grupuri sensibile la riscuri;
 2. Legea nr. 307/2006 privind apararea impotriva incendiilor - Capitolul II, SECȚIUNEA a 6-a - Obligațiile administratorului, conducătorului instituției, utilizatorului și salariatului.
 Relaţii suplimentare despre condiţii de participare, bibliografie şi documentele pe care trebuie să le cuprindă dosarul de concurs se pot obţine la sediul Primăriei comunei Glogova  telefon 0253 411 411, e-mail: glogova_primaria@yahoo.com


  PRIMAR
[bookmark: _GoBack] GHEORGHE ALPREDI
          

4

